TABELLA RIASSUNTIVA E OSSERVAZIONI

POLIGONI
N. DI
COPPIE DI
POLIGONO LATI
PARALLELI
SUI QUALI RAPPRESENTAZIONE GRAFICA N. DI OSSERVAZIONI
GIACCIONO ALTEZZE
TUTTI I
VERTICI
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QUADRILATERO
PARALLELOGRAMMO
ROMBO

Ciascuno dei lati del
rombo puod essere
considerato “base”.
Poiché le due altezze
sono congruenti nei
libri di testo spesso si
fa riferimento ad una
sola altezza, relativa
ad un qualunque lato

scelto come base.
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guadrato puo essere
considerato “base”. Le
due altezze sono
congruenti tra loro e
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